
1 / 3 

Procès-verbal 
de l'Assemblée générale statutaire du PS Lutry du 7 juillet 2021 

 
Point important : changement à la tête de la présidence 

  
 

Présents : Alain Amy, Claire Glauser, Monique et Claude Weber, Denis Aguet, Catherine Desaules, Marie-Claude Rossi, 

Celeste Houssin, Laurent Bridel, Michel Rey, Marc Eric Wirth, Allegra Chapuis, Jacques Diezi, Mical Rappaz, 
André et Josiane Liechti, Christiane Jost, Laurent Bridel, Françoise Gretillat, Alain Plattet, Michel Rey 

Excusés : Nicole Badoux, Katia Chamorel, Charles Chevalley, Lloyd Fletcher, Suzanne Messerli, Muriel Thalmann 

Invités : Monique Ryf (députée et co-vice-présidente PSV) et Yassin Nour (président Régionale Lavaux-Oron) 

Excusée : Muriel Thalmann (députée) 

  

1. Approbation du PV de l'assemblée générale du 23 septembre 2020 

 Le PV est accepté à l’unanimité. Remerciements à sa rédactrice. 
 

2. Rapport du président du comité, Alain Amy, sur l'année écoulée : 

− Le 1er mai (!) distribution d’un flyer sous forme de tous ménages. But : montrer le travail de notre 
municipale et celui du groupe au Conseil communal. Nous n’avons eu malheureusement aucun 
retour de la population. 

− Création d’une commission électorale + préparation des élections du printemps 2021 

 

3. Rapport du caissier, Denis Aguet, et des vérificatrices aux comptes 

− Au 31.12.2020 le solde en caisse est de 28’863 chf et nous possédons pour 3’000.- chf de parts 
sociales de la CLL. Notre capital se monte ainsi à 31’863.- chf. La situation financière est saine et 
suffisante avant la campagne électorale. 

− Approbation des comptes : à l’unanimité. 

− Marie-Claude Rossi a lu à l’assemblée le rapport des réviseurs des comptes annuels (assistant 
Michel Rey) qui conclut que les comptes sont exacts et tenus rigoureusement. Invitation à la 
décharge. 

− Décharge au caissier : à l’unanimité. 

− Décharge aux vérificateurs : à l’unanimité. 

 

4. Cotisations des membres et contribution des conseillers 

− Le montant des cotisations et des contributions restera inchangé, en raison de la bonne santé 
financière de notre section.  

 

5. Activités du groupe « socialiste et indép. de gauche » au Conseil communal. 

Catherine Desaules, cheffe de groupe, lit le rapport d’activité. 

− Du 1er janvier au 30 juin 2020, présidence de Alain Amy 

Intervention sous toutes les formes au Conseil communal sur les sujets suivants : 

− L’interdiction de l’affichage commercial à Lutry, la politique en faveur des personnes âgées,  

− La défense des emplois lors du préavis municipal sur l’assainissement de la société le Rivage SA  
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− Le budget de la bibliothèque, les familles et les autorités / la nature : Un enfant-un arbre, 

− Réponse positive de la Municipalité à la motion « un congé paternité de 4 semaines pour les 
collaborateurs communaux », demande de soutien à la presse locale 

− La thématique de la gestion de la culture est revenue plusieurs fois au Conseil communal. 
Des Postulats des Verts ou des Verts libéraux et indépendants, concernant « La transparence 
dans la politique culturelle » ou bien « La relance économique par une modernisation de la culture 
à Lutry » ont questionné le dicastère de Claire. 
 

CONCLUSION Nous sommes toujours une grande force de proposition et de discussion, avec des 
conseillers et conseillères reconnues pour leurs compétences et le sérieux de leur préparation aux 
commissions ou lors des interventions. 

 

6. Activités du groupe socialiste au Grand Conseil, par Monique Ryf 

Points développés lors des débats en plenum : 

La démission d’une députée PS pour rejoindre un autre parti / La Commission d’enquête sur 
l’hôpital Riviera Chablais (HRC) / La dispute communes/canton sur la prise en charge de la facture 
sociale / refus du droit de vote à 16 ans / la ZAD du Mormont / questions sur le monde carcéral / 
début des débats sur le PAC Lavaux. 

Points développés en commission de gestion : 

Présidence socialiste / suivi du HRC / Questions sur le fonctionnement de la COGEST / 
Epuisement des objets en attente de traitement / Problématique du nombre massif des dépôts par 
les députés 

Activités du PSV 

Préparation des élections cantonales du printemps 2022 / divers congrès / lancement de l’initiative 
cantonale pour un congé parental de 34 semaines 

 

7. Nouvelles de la Régionale de Lavaux-Oron, par Yassin Nour,. 

L’actualité de la Régionale tourne autour de la préparation des élections cantonales du printemps 
2022. Le président a lancé l’organisation très tôt (recherche des candidats, programme, synergies 
entre sections) pour pouvoir commencer la campagne en novembre-décembre déjà 

 

8. Elections au sein de la section 

Comité : Alain Amy, Denis Aguet, Celeste Houssin, Claude Weber, Catherine Desaules., 
Mical Rappaz sont réélus. 

 Nouveaux arrivants.es : Lloyd Fletcher, Nicole Badoux et Marie-Claude Rossi 
 

Présidence : Alain Amy est démissionnaire suite à son élection à la Municipalité. 

   Une candidate : Catherine Desaules, élue à l’unanimité   
 

 
Vice-présidence :  Claude Weber 

Caissier :  Denis Aguet est réélu à l’unanimité 
Vérificateur des comptes : Michel Rey 
Assistant :  Laurent Bridel 
Suppléant :  Alain Plattet 
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Secrétaire :  Poste laissé par Catherine D. A ATTRIBUER 

Déléguées au comité de la Régionale : Catherine Desaules et Celeste Houssin (inchangé). 
 
Remarque : Catherine Desaules étant invitée d’office, toute candidature est bienvenue 

 

9. Bilan des élections communales et municipales 

− CONSEIL COMMUNAL Le PSIG perd malheureusement 3 sièges au conseil communal (donc 
11 actuellement) et se fait dépasser par les Verts (17) et les Verts libéraux (14). Notre groupe a 
tout de même la satisfaction de compter 4 nouveaux élus, soit le tiers de notre représentation,  
6 conseillers n’ont pas souhaité se lancer dans une nouvelle législature.  

− MUNICIPALITE Nous avons cependant la très grande satisfaction d’avoir réussi in extremis à 
sauvegarder le siège socialiste à la Municipalité. Mais la législature ne sera pas facile puisque 
notre allié Vert n’a pas été reconduit dans ses fonctions et qu’il faudra composer avec 4 PLR à 
l’exécutif. 

 

10.  Propositions individuelles, divers 

− Course d’école : Marie-Claude propose la visite du Fort de Chillon. Alain Plattet se propose 
pour l’aider à organiser. Laurent Bridel avait proposé une visite mais qui ne peut se faire qu’en 
semaine, ce qui n’est pas dans l’esprit de notre course d’école, ouverte aux familles 
notamment. 

− Christiane Jost est mécontente de la plateforme installée sur le lac au droit du terrain de 
basket. Allegra Chapuis souligne les problèmes récurrents de stationnement, alors ? Claire 
répond que l’autorisation vient du Canton. Alain Amy propose d’en faire un courrier des 
lecteurs. 

Mical Rapaz : « ce n’est pas ça qu’on attend de la « dynamisation des rives du lac » ! 

Monique Weber : surtout faire remonter des faits, pour étayer notre intervention au Conseil 
communal par exemple. 

 

FIN du PV rédigé par Catherine Desaules 
 
Annexes : - rapport des vérificatrices des comptes pour 2020 
 - charges, produits, fortune pour 2020 
 
 
 
Le Président Alain Amy       La secrétaire Catherine Desaules 
 


